

# 中共四川省科协社会组织联合委员会党建工作培训会在蓉举办

**本报讯** 为进一步加强省科协所属科技类社会组织党建工作,充分发挥基层党组织政治引领作用,推动省科协所属科技类社会组织党建工作走向规范化、制度化、科学化,8月8日,中共四川省科协社会组织联合委员会党建工作培训会在省科协三楼会议室召开。省委组织部、省委两新工委研究员罗增科,中共四川省科协社会组织联合委员会党委书记周之常出席会议。

会议传达学习了省委十一届三次全会精神、全省非公经济和社会组

织党建工作推进会精神。会上,罗增科就新时代社会组织党建工作的内涵、为什么要做好社会组织党建工作、怎样做好新时代社会组织党建工作三个方面进行了专题培训。四川省土木建筑学会党支部书记、秘书长张文宜作了党建工作经验交流。

周之常指出,省科协各学(协)会、民办非企业和基金会要从巩固党的执政地位的高度和关系自身生存发展的大局着眼,以高度的政治敏锐性和责任感,加强党建工作。一是深刻认识加强科技类社会组织党建工作

的重要性。科技类社会组织,肩负着团结和带领全省广大科技工作者听党话、跟党走的重要使命,是服务我省全面创新改革,推动实现“两个跨域”奋斗目标的保障,因此,加强党建工作尤为重要。二是切实增强做好科技类社会组织党建工作的政治自觉。各社会组织要切实增强政治自觉性,积极推动党建工作,确保社会组织始终保持正确的政治方向,引导和监督本组织遵纪守法、团结群众,为组织健康发展创造良好的内外部环境。三是完善布局,确保党的组织和

党的工作两个全覆盖如期实现。要在遵循党章党规基本精神的前提下,本着有利于加强党的领导、有利于促进本组织健康有序发展、有利于党组织开展工作和发挥作用的原则,创新工作方式,把党建工作与业务工作有机结合起来,推动党建工作制度化、规范化、科学化,确保党的组织全覆盖和党的工作全覆盖如期实现,切实增强本组织的活力和凝聚力。

周之常要求,一是要认真学习贯彻好习近平新时代中国特色社会主义思想“四川篇”和中央、省委重

要精神;二是要把党建工作与业务工作统筹起来,以党建工作促进自身业务建设;三是要推动党建引领社会组织参与国家治理体系和治

理方式现代化的工作格局。省科协主管的省级学会(协会、研究会)秘书长,民办非企业、基金会负责人等近100人参加会议。(罗潇郁)



## 成都市将建500个乡村“双创”基地

近日,成都市出台《关于加快推进农业农村创新创业的实施意见》(以下简称《意见》)。《意见》明确,成都将通过打造乡村创新创业载体、强化培训等措施,建立完善农业农村创新创业生态圈,到2022年,在市域内打造形成乡村创新创业基地500个,引进培育各类农村创新创业人才1万人以上,带动就业20万人以上。

《意见》提出了多项重点任务:分类规划打造一批绿色生态农业、电子商务与乡村服务、乡村旅游与农业康养、文化创意与规划设计等乡村创新创业基地,搭建一批农村创新创业孵化平台;采取一站式窗口、网上申

报、多证联办等措施,为乡村创

业主体工商注册提供便利,

降低创新创业门槛;加快农

业职业经理人、乡村工匠、文化能人

等扶持培养,全面落实事业单位

科技人员离岗创业、兼职取酬等

政策;强化人员培训,包括建立

市(区)县和孵化空间三级培

训体系,建立线上学习平台等。

在政策扶持方面,《意见》也

有很多“干货”。包括放宽市场准

入,全面实施“先照后证”改革,

取消有限责任公司、一人有限责

任公司、股份有限公司最低注册

资本的限制,放宽无产权证明房

屋作为经营性房屋的企业住所或经营场所登记限制等。(刘佳)

## 宜宾市成立青年电商联盟

8月7日,由共青团四川省委主办、共青团宜宾市委承办的2018年四川省农村青年电商培训(宜宾)示范班暨宜宾市青年电商联盟成立大会举行。

会议审议通过了《宜宾市青年电商联盟章程》(草案)。据悉,为深入实施青年电商培育工程,引导和帮助全市广大青年投身电商创新创业,培育和帮助更多青年通过电子商务发展致富,带动广大群众共同致富,为决胜脱贫攻坚奔康、加快乡村振兴贡献力量,宜宾市团市委、市青企协联合相关单位发起成立宜宾市青年电商联盟。

联盟旨在凝聚宜宾青年电商精英,整合电商资源,广泛开展电

子商务的发展。(李清凌)



## 采摘+观光 带火乡村游

8月7日,游客在泸州市纳溪区天仙镇牟观村的朱雕现代农业科技示范园里采猕猴桃。

近年来,纳溪区天仙镇依托区位优势,积极调整农业产业结构,大力实施回引工程,让返乡农民在景区内规模流转土地创建现代农业科技示范园,打造了以生态采摘、旅游观光为特色的休闲观光农业,取得良好经济效益。

(张光双 本报通讯员 周超文 摄影报道)



## 四川省科协 全力助推乡城县脱贫攻坚工作

**本报讯** 为助力乡城县脱贫攻坚工作,8月6日,四川省科协在乡城县组织召开了2018年省直部门定点帮扶乡城县脱贫攻坚工作推进会。定点帮扶乡城县的各省直部门相关负责人参加会议。

会上,省科协积极发挥牵头单位的作用,组织省测绘地理信息局、四川电力职业技术学院、攀枝花学院、成都文理学院、泸

州市人民医院、省能源投资集团公司、进出口银行四川省分行等单位,围绕乡城县中心工作进行具体安排部署。各省直部门对上半年的帮扶开展工作情况进行了简要汇报。乡城县组织部人才办主任刘中平要求各省直帮扶单位务必抓好各项工作,为全县即将迎来的州级、省级的督查检查做好充分准备。(李劲松)

## 大竹县 农技协多形式帮扶困难群众

**本报讯** 近年来,达州市大竹县农技协紧紧围绕贫困户生产生活需要,采取多种形式对贫困户开展针对性帮扶,有效推动了全县脱贫攻坚步伐。

一是项目扶贫。针对每个贫困户的生产能力和技术特点,帮助其确定符合本地条件、适应市场需求和具有发展前景的种、养、加、服等致富项目。二是技术扶贫。农技协通过“定向培训、分户指导、传授技术、全程跟踪”的办法,使贫困户在短时间

内掌握增产方法和技术要领,成为“科技明白人”。三是信息扶贫。由技术骨干及协会领办人组成“宣讲团”,深入各贫困村现场,将致富理念和创业经验传播给广大贫困户。四是资金扶贫。鼓励贫困户利用国家补贴的产业发展资金入股农技协,并在年底参与分红。五是就业扶贫。协会为贫困户优先提供就业机会,通过就业务工,让贫困户有长期稳定收入,顺利脱贫。(魏朝华)

## 绵竹市科协 传达学习德阳市委七届八次全会精神

近日,德阳绵竹市科协召开干部职工会,传达学习德阳市委七届八次全会精神,绵竹市科协党组书记、主席李继华,党组成员、副主席杨华军,党组成员、办公室主任皮彦及机关干部职工参加会议。

会议要求,一是强化精神学习,领会全会要义。将学习贯彻省委十一届三次全会和德阳市委七届八次全会精神作为科协党组中心组、“三会一课”机关例会学习的重要内容,深入开展学习讨论,推动各项工作开展落实。二是广泛宣传,形成社会氛围。制定科协系统学习贯彻全会工作的落地落实,为经济高质量发展,加快建设“工业强市、文旅名城、美丽家园”作出科协贡献。(罗勇)

## 年轻人回乡创业 挑起乡村产业振兴重任

并于今年5月被推选为万家乡阳雀村党支部书记。

“刚刚召开的省委、市委全会对当前各项工作,尤其是对脱贫攻坚作出了新安排,对于去年刚实现整村脱贫的阳雀村来说,更需要进一步巩固提升……”吴代润说,今后他将运用电商平台拓宽木耳、蜂蜜等土特产品的销售渠道,进一步增加村民收入。

“吴代润3年多的变化,在阳雀村绝非个例。”团市委派驻阳雀村第一书记赵杰举例,1989年出生的阳雀村村民朱奇帮,在村里养殖黄羊40多只,并力争达到120只的养殖规模;32岁的阳雀村村民向燕,回村搞起了生猪养殖、木耳种植……

“年轻人的回归,是阳雀村脱贫奔康、振兴发展的希望。”万家乡党委副书记、乡长张磊说,在团市委4年多来的精准帮扶下,年轻人已经在阳雀村党的建设、产业发展等方面担当起了大任。

目前,在吴代润等人的示范带动下,阳雀村已将3名村民作为入党积极分子进行培养;全村42户贫困户加入阳雀村中蜂养殖专业合作社,户均产蜂蜜50公斤,户均增收5000元以上;成立了阳雀食用菌专业合作社,主要种植木耳、银耳,通过“贫困户入股分红+务工”利益链接机制,2017年贫困户户均增收3000余元,全村人均增收32元,村

集体经济实现了“零突破”……

“年轻人有思想、有见识、有干劲!”阳雀村精准扶贫建档立卡户兰开文告诉笔者,看到通过团市委的精准帮扶,村里的道路等基础设施逐渐变好、年轻人搞起了特色产业后,他也坚定了参与抓好300亩车厘子、200亩白芍产业园区管护的信心和决心。

“脱贫攻坚当前已进入啃硬骨头、攻坚拔寨的冲刺阶段,是年轻人的主战场。”团市委相关负责人表示,下一步帮扶中,将积极支持更多年轻人回乡创业,大力发展阳雀村的特色优势产业,不断壮大村集体经济,切实加快乡村产业振兴步伐。(陈绍海)

近年来,通过大力发展交通建设,广元在铁路方面,实现了1.5小时左右到成都,2小时左右到西安等地的交通网,全市铁路总里程达到520公里,其中通车运营正线里程485公里;公路方面,境内的京昆、兰海、恩广等高速已经全部建成通车,7个区县都修通了高速公路,高速通车里程达392公里,实现了1小时到

县区、2小时到达毗邻地市的目标;水路方面,已经建成的广元港是全省6大港口之一;航空方面,开通广元至北京、上海、杭州等6条航线。但依旧存在交通系统转换不畅、运输路网总体供应能力不强等问题。

在广元市委七届七次全会的分组讨论上,广元提出打造“一枢纽二平台三基地四通道”的目标,并将打好铁路、公路、水运、航空、信息服务、通道经济、要素保障七大攻坚战,全面立体畅通东、西、南、北四向通道,把广元建设成进出川门户型综合交通枢纽。

(张庭铭)

## 注销公告

成都慧集教育咨询有限公司(统一社会信用代码:91510100MA61TBUK12)经公司股东会决议决定注销公司,请公司相关债权债务人自公告见报之日起45日内,向我公司清算组申报债权债务,逾期按相关规定处理。特此公告。

2018年8月10日

武胜县沿口建梅建材经营部营业执照正、副本(注册号:511622600290575;法人代表:刘建梅)遗失,特声明作废。2018年8月10日